

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 20.04.2021 Meldungsnummer: HR01-1005153686

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung GLS Global Services II GmbH, Zug

GLS Global Services II GmbH (GLS Global Services II Sàrl) (GLS Global Services II LLC) c/o IQ EQ (Schweiz) AG Baarerstrasse 8 6300 Zug

GLS Global Services II GmbH (GLS Global Services II Sàrl) (GLS Global Services II LLC), in Zug, CHE-297.514.640, c/o IQ EQ (Schweiz) AG, Baarerstrasse 8, 6300 Zug, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 07.04.2021. Zweck: Der Zweck der Gesellschaft ist die Erbringung von Beratungs-, Management-, Finanz-, Verwaltungs-, Personal-, Rechts- und Informatikdienstleistungen, insbesondere für die Global University Systems Gruppe. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten, sich an anderen Unternehmen im Inund Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Die Gesellschaft kann Dritten, einschliesslich Gesellschaften, an denen sie direkt oder indirekt beteiligt ist, ihren direkten oder indirekten Gesellschaftern sowie Gesellschaften, an denen solche direkt oder indirekt beteiligt sind, direkte oder indirekte Finanzierungen gewähren, sei es mittels Darlehen oder anderen Finanzierungen, einschliesslich im Rahmen von Cash Pooling Vereinbarungen, sowie für deren Verbindlichkeiten Sicherheiten jeglicher Art bestellen, einschliesslich mittels Pfandrechten an oder fiduziarischen Übereignungen von Aktiven der Gesellschaft oder mittels Garantien jeglicher Art, ob gegen Entgelt oder nicht. Die Gesellschaft ist Teil der Global University Systems Gruppe und kann bei der Verfolgung ihres Gesellschaftszwecks die Interessen der Global University Systems Gruppe berücksichtigen. Stammkapital: CHF 20'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen. Mit Erklärung vom 02.03.2021 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Global University Systems B.V. (55367453), in Amsterdam (NL), Gesellschafterin, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Ligay, Alona, britische Staatsangehörige, in Zug, Vorsitzende der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift; Richard, Serge, von Dörflingen, in Aire-la-Ville, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 6232 vom 15.04.2021

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug